



Сегодня на ледовой площадке Шенталинской школы №2 между собой сразились команды «КЕДР» и «Кристалл» (ООО «Газпром трансгаз Самара»). Хоккейный праздник приурочен к 85-летию со дня образования Шенталинского района.

Напомним, что наша команда «КЕДР» недавно заняла второе место в областном соревновании юных хоккеистов «Золотая шайба» имени А.В. Тарасова. Перед началом игры Глава муниципального района Шенталинский А.М. Лемаев и депутат Самарской Губернской Думы, генеральный директор ООО «Газпром трансгаз Самара» В.А. Субботин вручили спортсменам благодарственные письма и ценные подарки. Теперь шенталинские хоккеисты будут покорять ледовые площадки в новой форме.

С пожеланиями удачной и захватывающей игры к присутствующим обратился игрок команды «Кристалл», помощник депутата Самарской Губернской Думы В.А. Субботина А.Г. Малеев.



«В моей жизни спорт имеет очень важную роль. С детства начал заниматься борьбой – у нас была сильная секция дзюдо. Я и сейчас поддерживаю спортивную форму, люблю командные игры, особенно хоккей. В «Кристалле» играю с 2015 года», – поделился с нами нападающий команды «Кристалл» В.А. Субботин.

Азарт и скорость, силовые приемы и эмоции – пожалуй, так можно описать захватывающий матч между ледовыми бойцами. В начале игры преимущество было на стороне «КЕДРа». Сопернику понадобился целый период, чтобы сравнять счет.

В домашнем матче с «Кристаллом» наша команда потерпела поражение. Счет игры – 9:6.



